

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо – професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 22 Охорона здоров'я**

В теперішній час дуже актуальним питанням є якісна підготовка здобувачів освіти у сфері фізичної терапії, ерготерапії. В Україні цей напрямок інтенсивно розвивається, проте важливо уникнути багатьох проблем з надання ефективних послуг, що залежать від професійно орієнтованих програм підготовки фахівців у закладах вищої освіти.

Проектною групою кафедри біобезпеки і здоров'я людини КПІ імені Ігоря Сікорського розроблена Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія з урахуванням вимог ринку праці. З потенційними роботодавцями проведені консультації щодо якості Програми. Представлена на рецензію освітньо-професійна програма вміщує необхідні структурні та змістовні складові, складена логічно та відповідає основним критеріям якості вищої освіти. Вона висвітлює цілі та її особливості, інтегральну, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників-бакалаврів за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Дисципліни навчального плану (обов'язкові, вибіркові компоненти), що наведені у програмі, відображають актуальні теми для галузі охорони здоров'я. Фахові компетентності - практичного характеру можуть бути ефективно використані у професійній діяльності фахівців з фізичної терапії, ерготерапії. Навчальний план повністю відповідає завданням програми, яка має достатній рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензент:

Директор ТОВ «Міжнародний Центр
Відновлювальної Медицини»



Неволько Л.І.